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Ви вмотивовані і хотіли б супроводжувати майбутнє енергетичного переходу з 
пристрастю та відданістю? Незалежно від того, чи Ви змінюєте кар'єру, чи є 
професіоналом, нам важливо, щоб у Вас був інтерес або початковий досвід роботи 
в галузі електротехніки.  
Ви шукаєте новий виклик у першокласній, високомотивованій команді з цікавими 
проектами в інноваційній галузі? Перспективну роботу, яка адаптується до Вашої 
індивідуальної життєвої ситуації та розвивається разом з Вами? Тоді Ви у нас на 
вірному місці!  
 

Що на Вас чекає  
 Рутина в повсякденній роботі або різноманітність у роботі  

 На монтажі або безпосередньо з нами на об'єкті - разом ми знайдемо для 
Вас відповідну роботу в нашій компанії  

 Комплексний вступний етап в розумні сроки  

 Постійна робота на повний або неповний робочий день з 30-денною 
відпусткою  

 Гнучкий графік роботи, без змін та вихідних  

 Добре транспортне сполучення, в тому числі громадським транспортом  

 Підтримка в разі потреби в контексті можливого подальшого повищення 
кваліфікації та сприяння особистому та професійному розвитку  

 Привабливий пакет заробітної плати з бонусами, пільговими акціями, 
соціальними пільгами та пенсійним забезпеченням  

 Профілактичне медичне обслуговування, оренда велосипедів та багато 
інших переваг  

 Заходи, такі як корпоративні вечірки, дні акцій та корпоративні забіги  
 



 

Що очікується від Вас  
 Ви надійна особа, закінчили ремісниче навчання або володієте навичками 

роботи з інструментом і маєте технічний інтерес.  

 Ви шукаєте новий професійний виклик як людина, що змінює кар'єру, і 
мотивовані ознайомитися з новими завданнями в галузі електротехніки.  

 Ви зацікавлені в професійній кваліфікації або маєте бажання особистого 
розвитку, щоб в довгостроковій перспективі надійно виконувати відповідальні 
завдання  

 Готовність до навчання та змін, а також доброзичливість доповнює Ваш 
профіль  

 
 

Ваші переваги – на це Ви можете у нас 
розраховувати:  
Ми пропонуємо Вам найкращі умови для активного формування майбутнього. З 
нами Ви знайдете численні можливості для особистого та професійного розвитку, і 
ми підтримаємо Вас, зокрема, цільовими навчальними заходами в нашій власній 
Академії енергетики VINCI Energies. Крім того, Ви отримаєте численні переваги, такі 
як наша акціонерна програма, субсидування Вашої пенсійної програми в компанії, 
профілактичні медичні заходи, доступ до привабливих знижок для співробітників та 
багато іншого.  
 

Одна група, багато можливостей  
Actemium - це галузевий бренд групи компаній VINCI Energies, одного зі світових 
лідерів у галузі енергетики та інформаційних технологій. Ми пропонуємо нашим 
співробітникам першокласні можливості для кар'єрного росту та заробітку, 
претензійні завдання, велику відповідальність та цілеспрямований розвиток 
талантів.  

Ми шукаємо людей, які разом з нами будуть формувати майбутнє. Щоб досягти цих 
цілей, ми зосереджуємося на Вашому потенціалі та Ваших навичках! Тому ми 
заохочуємо різноманітність та рівноправ'я і однаково вітаємо кожну заявку. 

Дізнайтеся, що пропонує Actemium тут hier! 

www.actemium.de 

 

 

https://www.youtube.com/embed/xnBZy0A63tI?rel=0
http://www.actemium.de/

